Exercise 1 Calc. :
Une entreprise fabrique des bibliothéques de trois tailles différentes : petite, moyenne ou grande.
Le bois utilisé pour leurs fabrications peut étre du pin, du chéne ou de I'if.
Le tableau a double entrée ci-dessous donne des informations sur une semaine de production :
Petite Moyenne Grande Total
Pin 7 23
Chéne 16 34
If 3 8 2 13
Total 20 14
1. Recopier et compléter ce tableau. 3 marks
On choisit une bibliothéque au hasard dans cette production. Déterminer la probabilité :
2. p1 qu’elle soit en chéne; 3 marks
3. p» qu’elle soit en pin et de grande taille; 3 marks
4. p3 qu’elle ne soit pas en if, ou bien pas de grande taille; 3 marks
5. ps4 qu’elle ne soit pas en chéne, sachant qu’elle est de taille moyenne. 4 marks
Exercise 2 Calc. :
Tovarna vyrabi t¥i druhy knihoven. A to ve velikostech mala, stfedni a velkad. Kazda
knihovna muze byt vyrobena z borovice nebo dubu nebo tisu. Obousmérna tabulka zobrazuje
nékteré informace o knihovnach, které tovarna vyrobi za jeden tyden.
mala stfedni velka celkoveé
borovice 7 23
dub 16 34
tis 3 8 2 13
celkové 20 14
1. Dokoncete tabulku, doplnénim chybéjicich hodnot. 3 marks
Urcete pravdépodobnost, ze knihovna nadhodné vybrané z tydenni produkce:
2. Je vyrobena z dubu 3 marks
3. Je vyrobena z borovice ve velké velikosti 3 marks
4. Neni vyrobena ani z tisu ani neni velka 3 marks
5. Je ve stfedni velikosti a nenf vyrobena z dubu. 4 marks




Exercise 3

Calc. :

Una empresa fabrica bibliotecas de tres tamafios diferentes: pequeno, mediano y grande. La
madera utilizada para su fabricaciéon puede ser pino, roble o abeto. La siguiente tabla de contin-
gencia, da informaciones sobre una semana de produccion:

Pequeno Mediano Grande Total
Pino 7 23
Roble 16 34
Abeto 3 8 2 13
Total 20 14

roble.

1. Completa la tabla anterior.

2. Se elige al azar una biblioteca de esta producciéon. Calcula la probabilidad de que sea de

3. Se elige al azar una biblioteca de esta producciéon. Calcula la probabilidad de que sea de pino
y de tamano grande.

4. Se elige al azar una biblioteca de esta produccién. Calcula la probabilidad de que no sea de
abeto ni tampoco sea de tamano grande.

5. Se elige al azar una biblioteca de esta produccién. Sabiendo que la biblioteca escogida es de
tamano medio, calcula la probabilidad de que no sea de roble.

3 marks

3 marks

3 marks

3 marks

4 marks




